Matematika felméro dolgozat 2007. szeptember 3.
ELTE TTK FIZIKA szakosok részére

1. Oldja meg az egyenleteket a valds szamok halmazan!
a) log,(x+1)+log,(x—1)=1log,8+log(x—2) (7 pont)
b) 3+4cosx+cos2x=0 (7 pont)

2. Oldja meg az egyenldtlenséget a valos szamok halmazan!
(X> —18X+77)-/10-x >0 (10 pont)

3. Két tzletben ugyanolyan nadragot arulnak. Az egyik boltban 12000 forintért, a
masikban 25%-kal dragabban. Mivel a masodik boltban nem fogyott a nadrag, ezért 50%-kal
ledraztak. Hany szazalékkal kell az elsé boltban leszallitani a nadrag arat, ha ugyanannyiért
akarjak adni, mint a masik iizletben? (10 pont)

4.  Egy kockat kétszer feldobunk. Melyik valosziniibb: az, hogy a dobott szamok Osszege
paros, vagy pedig az, hogy ez az sszeg paratlan? (10 pont)

5. Egy négyzet két csucsa a derékszogl koordinata rendszerben. P(=3; 2) és Q(—1; —2).
Mely pontok lehetnek a négyzet tovabbi csucspontjai? (12 pont)

6. Melyek azok a haromszogek, amelyekben az oldalak mértani, a szogek szamtani sorozat
egymas utan kovetkezd elemei? (12 pont)

7. Egy 6x6 mezo6bdl allo sakktablat hézagmentesen és atfedés nélkiil dominodlapokkal
fedtiink be. Mindegyik domindlap két szomszédos mezot takar el. Bizonyitsuk be, hogy a
mezoket elvalaszté 5 vizszintes és 5 fiiggbleges vonal kozott van olyan, amely egyetlen
dominolapot sem vag ketté! (15 pont)

8. Az alabbi abran lathato két at 60°-os szogben metszi egymast. A két uton egy-egy autd
halad allando sebességgel, az A autd sebessége 80km/h, a B autdo¢ 100km/h. Pontosan délben
az A autd a keresztez0dés el6tt 120km-rel, a B autdé 80km-rel talalhatd. A keresztezOdéshez
érve mindkét aut6 (lassitas nélkiil) egyenesen folytatja utjat.

a) Mikor érnek az autok a keresztezodéshez? (3 pont)
b) Délben mekkora tavolsagra van a két autd egymastol? (A tavolsaguk légvonalban értendd.)
(4 pont)
c¢) Mikor lesz a két auto legkdzelebb egymashoz? (10 pont)
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A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. Ennek A dolgozatok értékelése:

soran zsebszamologépet és fiiggvénytablat hasznalhat.

Minden egyéb segédeszkdz hasznalata tilos! 0-49 pont nem felelt meg

A kijavitott dolgozatok megtekintheték 09.06-an 50-79 megfelelt

(cstitortokon) 10h-12-ig a Déli épiilet 3.219 szobaban 80-100 kivaloan megfelelt




